

人心散了，乌克兰第4个州宣布加入俄罗斯，面临国家解体的悲哀



据俄新社25日报道，乌克兰扎波罗热州宣布要加入俄罗斯。该州军民行政机构主要委员会成员弗拉基米尔·罗戈夫称，在扎波罗热州被完全从乌克兰民族主义者手中解放后，该州将采取方针加入俄罗斯成为一个真正意义上的主体。他表示，“扎波罗热州只能有一个未来——应该成为俄罗斯的一部分，应该成为俄罗斯联邦的一个真正主体。我们不需要灰色地带，我们不需要‘扎波罗热人民共和国’。我们想要成为俄罗斯的一部分，就像我们过去数百年来那样。”

至此，想要加入俄罗斯的原乌克兰的州总数已达4个。在俄乌冲突爆发后，乌东顿涅茨克和卢甘斯克（在2014年前是乌克兰两个州）在3月宣布有意加入俄罗斯，顿涅茨克民间武装领导人普希林称，顿涅茨克考虑在“全境解放”

后加入俄罗斯；卢甘斯克民间武装领导人帕谢奇尼克当时表示，近期可能将举行加入俄罗斯联邦的公投。5月中旬，乌克兰赫尔松州宣布将申请加入俄罗斯。

罗戈夫指出，让扎波罗热州重新回到乌克兰的控制下是不可能的，“扎波罗热在历史上是俄罗斯的领土，无论基辅政权说什么，这个州都不可能回到其控制下，也不可能与他们进行谈判”。这里的居民“在思维意识上与俄罗斯人无异，因此只需要几个月的时间就能完全适应”。他补充说，扎波罗热州有越来越多的居民支持靠近俄罗斯。

按照罗戈夫的说法，在该州的中心——扎波罗热市得到解放后，与俄罗斯一体化和加入俄罗斯的道路将变得清晰起来。他强调，“目前扎波罗热州有三分之二的地区已经从乌克兰民族主义者手中解

放出来，处于俄罗斯军队的控制之下。但不幸的是，这个州的中心——扎波罗热市还处于泽连斯基政权的管控之下。我们确信，这座城市将被解放。乌克兰民族主义者也明白他们无法守住扎波罗热，所以他们已经将自己的资产和家人撤出这座城市。所有这一切都表明，这座城市将被解放。”

此前在5月11日，赫尔松州军民行政机构副主席基里尔·斯特雷穆索夫宣布，赫尔松州将向俄罗斯总统普京申请加入俄联邦。他当时称，“赫尔松州不会建立任何共和国，不会举行全民公投，而是请求俄总统将该州纳入俄联邦。”5月19日，赫尔松州军民行政机构负责人弗拉基米尔·萨尔多宣布该州计划加入俄罗斯。

5月24日，斯特雷穆索夫再次表示，“赫尔松州不打算成为一个独立的共和国，我们的主要任务是成为俄罗斯联邦的一个主体。”他还指出，自决目前不是地方当局的主要优先事项，现在更重要的是建立和平生活，恢复经济和劳动力市场，解决一些社会问题，让管理机构运作起来。

斯特雷穆索夫补充说，只有在满足基本需求之后，该州才

有可能考虑举行全民公投和进一步的地缘政治地位。

此外，斯特雷穆索夫在23日接受俄新社采访时，还希望在该州部署俄罗斯军事基地，称这样可以保护该地区的安全。他解释说，俄罗斯军队的存在有助于防止乌军发动炮击，在乌克兰民族主义者“经常”试图发动袭击之际，保护赫尔松居民点免受导弹袭击的正是俄罗斯士兵。

不过，俄罗斯外交部副部长安德烈·鲁登科25日在回答相关问题时表示，现在讨论在赫尔松州部署俄罗斯军事基地的可能性还为时过早。他说道，“现在发表评论还为时过早，这是我第一次听说这件事。”

此前在4月26日，俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫在接受俄媒采访时表示，西方和基辅政权所实

施政策的结果可能是，乌克兰解体为几个小国家。他指出，早在2014年乌克兰政变之前，美国就向乌克兰灌输了他们国家的排他性和对俄罗斯一切事物的仇恨。他说道，“历史告诉我们，仇恨永远不会成为民族团结的可靠因素”，乌克兰人民会因“害怕民族主义营的暴行”而团结在一起。

同天，俄罗斯联邦委员会国际事务委员会成员谢尔盖·采科夫表示，乌克兰目前处于“解体为不同国家”的状态。他表示，“乌克兰解体是绝对有可能的，考虑到‘顿涅茨克人民共和国’和‘卢甘斯克人民共和国’的出现，这已经发生了。这个国家已经处于解体状态。鉴于乌克兰目前正在发生的事情，预计会出现进一步的分裂。”

来源：新浪网

